



**Észak-magyarországi Operatív Program, Egészségügyi szolgáltatások fejlesztése – kistérségi járóbeteg szakellátó központok fejlesztése, alap-, járóbeteg szakellátás korszerűsítése: „Sajószentpéteren működő háziorvosi, gyermekorvosi, fogorvosi praxisok, a védőnői szolgálat és a központi orvosi ügyelet infrastruktúrájának építészeti fejlesztése” (ÉMOP-4.1.1/A-2008-0092)**

Sajtóközlemény: azonnali felhasználásra

## **A projekt célja**

A háziorvosi, gyermekorvosi, fogorvosi praxisok, a védőnői szolgálat és a központi orvosi ügyelet infrastruktúrájának építészeti fejlesztése. A pályázatban szereplő intézmény felújítására a források a fenntartónál nem vagy csak részben állnak rendelkezésre, így azok kiegészítésére az **ÉMOP-4.1.1** pályázati konstrukció keretében nyílt lehetőség.

## **A projekt tartalma**

A jelenleg két különböző telephelyen működő egészségügyi alapellátás összevonásra kerül egy közös telephelyen, ezáltal 5 felnőtt háziorvosi, 3 gyermekorvosi, 3 fogorvosi praxis, a 7 fős védőnői szolgálat és a mintegy 20 ezer lakost (beleértve a Pitypalatty-völgyet is) ellátó orvosi ügyelet egy központi épületben kerül kialakításra. Az egy épületbe történő integrációval minden egészségügyi szolgáltatás egy helyen, akadálymentesen válik elérhetővé. A Gyógyító-Megelőző Intézményben (GYÓMI) korábban is megtalálható funkciók tovább bővülnek: fül-orr-gégészeti és urológiai szakrendelés, reumatológiai és fizioterápiás blokk, csecsemő és terhesgondozó, gyermekrendelők, az orvosi ügyelet helyiségcsoportjai, valamint különböző kiegészítő helyiségek (iroda, tárgyaló, tárolók, WC-k, szerver szoba) garantálják a betegek magas színvonalú ellátását.

A projekt megvalósítása során megtörténik a nyílászárók felújítása, cseréje, melyek ezt követően megfelelnek majd az energiatakarékosági követelményeknek. Korszerűsítik az elavult épületgépészeti rendszereket és a villamos hálózatot, új burkolatokat és festést kapnak a belső helyiségek, miközben a külső homlokzat is megújul, természetesen az energiatakarékosági szempontok maximális figyelembevételével. Megvalósul az épület teljes akadálymentesítése (WC, lift), sőt, akadálymentes parkolók kialakítására is sor kerül a felújított épület mellett.

## **Célcsoport**

### Közvetlen célcsoport

- az egészségügyi szolgáltatásokat igénybe vevő lakosok
- az intézmény dolgozói

### Közvetett célcsoport

- az ügyeleti ellátást igénybe vevő vidéki betegek

## **A pályázat számokban**

A felújítással érintett hasznos alapterület: 1756 m<sup>2</sup>

A bővítés hasznos alapterülete: 1020 m<sup>2</sup>

### Támogatási szerződés szerint

A támogatás összege: max. 282 MFt

Összes költség: 322 MFt (ebből építési költség: 300 MFt)

### Tényleges költségvetés

A támogatás összege: max. 282 MFt

Összes költség: nettó 268 MFt

A projekt időtartama: 2009 - 2011

A projekt kivitelezője: K.V. Építőipari, Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.





